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En esta clase aprenderas a multiplicar nimero naturales por 100 y multiplos
de 100 a través de la resolucién de problemas con estas multiplicaciones.

Trascribe esta guia en tu cuaderno, agregando como titulo el nimero de la clase.
Necesitaras el Texto del estudiante y el Cuaderno de actividades. De igual manera, al
final de este documento se adjuntan las paginas necesarias de ambos libros, para que
puedas desarrollar esta guia.

m Multiplicar por 100 y multiplos de 100

Escribe en tu cuaderno la siguiente estrategia para la multiplicacion de nimeros naturales
por 100, que aparece en la pagina 54 del Texto del estudiante
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En la tabla de valor posicional podemos ver que cada uno de los digitos del numero
natural se desplaza dos lugares hacia la izquierda al multiplicarlo por 100. Ya que, el
patrén consiste en mover cada digito dos lugares hacia la izquierda y por lo tanto, se
agrega dos ceros a la derecha del nimero.

1. Escribe y resuelve en tu cuaderno, la siguientes multiplicaciones aplicando la estrategia

anterior.

a. ¢Cual es el producto de 6 - 100?

b. ¢ Cual es el producto de 10 - 100?



Desarrollo

Escribe en tu cuaderno lo siguiente: Cuando tengas que multiplicar un nimero por un
multiplo de 100, puedes recurrir a la descomposicion multiplicativa como vimos en la clase
anterior, esta estrategia facilitara tus cdlculos.

Entonces:
6-300

6 - 300

/N

6-3-100

18 - 100

v

1800

1. Escribe y resuelve en tu cuaderno, la siguiente multiplicacién aplicando la estrategia
anterior.

a) 8-400 b) 9 - 7400 c)5-500

2. Las siguientes actividades corresponden a una seleccién de la pagina 56 del Texto del
estudiante. Escribelos y resuélvelos en tu cuaderno.

4 )

@ Completa con ¢ producto de la multiplicacion de cada nimero por 6 y por 60

@ Completa cada resolucion

) o &0
0L +_U

@ Multiplica y explica la estrategia que utilizaste.

244.50 1970+ 90 8145 .40

\- J

Comprueba tus resultados segun solucionario de la pagina 330 del Texto del estudiante.



Si en una mutiplicacion uno de los factores es 100 y el producto es 14 000, ¢Cual es
el otro factor?

a) 14

b) 100
c) 140
d) 1000

¢éCual es el resultado que se obtendra en la siguiente multiplicacion?

34 - 400

a) 1280
b) 12 800
c) 1360
d) 13 600

Si un litro de leche tiene un valor de $800 pesos, écuanto se debe pagar por 6 litros?

a) 400
b) 4 000
c) 480
d) 4 800




Revisa tus respuestas en el solucionario y luego revisa tu nivel de aprendizaje, ubicando la
cantidad de respuestas correctas, en la siguiente tabla:

3 respuestas correctas: Logrado.

2 respuestas correctas: Medianamente logrado.

1 respuesta correcta: Por lograr.

Completa el siguiente cuadro, en tu cuaderno:

Mi aprendizaje de la clase numero fue:
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A continuacidn, puedes utilizar las paginas del texto

escolar correspondientes a la clase.




Leccién 2 « Multiplicacion y divisiéon

s A
D Unidad
ecen'as e .es Centenas Decenas Unidades
de mil de mil l
5 > Q00000 | 5-100=500
5.100 000004
11 [ 2 /. @ 111 +100=1100
11-100 » Q| o |
5 > 00000 | 5-1000=5000
5.1000 > Q0000
11 > — R 11+1000 = 11000
11-1000 & | Q— O«— )
Decenas Unidades )
. ) Centenas Decenas Unidades
de mil de mil
5 [ 2 5
5100 > X 0 0
M [ 2 1 1
11.100 14— 14— 0 0
5 > __———5
5.1000 I 56— 0 0 0
I [ 2 1 I
11000 b . e ] — 0 0 0 )
Cada digito del numero se representa segun su valor posicional al multiplicar por 100. Del mismo modo,
al multiplicar por 1 000.

m Unidad 1« NuUmeros naturales, operaciones y patrones




Leccién 2 « Multiplicacion y divisiéon

Aprendo
Objetivo: Descomponer un numero para multiplicar por centenas o por miles.

200 200 200 200 200 200 200

\ m N I\ N I\ T )

100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100

7.200 =7-2centenas m

=(7-2)-100 « Cuando multiplicas un ndmero
—14.100 por 200 es equivalente a que
lo multipliques por 2 y luego
=1400 por 100.
e ;Cual es el producto de 67 - 50007 « Cuando multiplicas un ndmero
67+5000 =67+5mil por 5000 es equivalente a que
lo multipliques por 5y luego
=(67+5)-1000 or 1000,
=335-1000 \

=335000

@ Completa con el producto de la multiplicacién de cada ndmero por 7, por 700 y por 7 000.

.7 | . 700 | .7000
78
3

Completa cada multiplicacion.

a. 78-700:(78'7)-D c. 78-.7000=(78-7)-
b. 113-7002(113-[ j)[ ] d. 113-7000:(113-[ j)[ j

@ Completa la resolucion de cada multiplicacion.

a. 123.700=(123- )-D b. 18-6000=(18-D)-D
o O

@ Unidad 1+ Numeros naturales, operaciones y patrones
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